

Vojenská razie Bílých klobouků v USA dopadla 100 lékařů „vakcinátorů“

 tadesco.org/vojenska-razie-bilych-klobouku-v-usa-dopadla-100-lekaru-vakcinatoru

datum: 3. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 4 min.

Jak jsme informovali na začátku tohoto měsíce, Sbor generálních soudců amerického námořnictva má v rukou zapečetěná obvinění nejméně 19 000 lékařů, kteří se spojili se CDC a NIH, aby zastrašili pacienty a přiměli je nechat se očkovat proti Covidu. Zdroj z JAGu sdělil serveru Real Raw News, že akce z tohoto týdne je na těchto předchozích obviněních nezávislá.

Jak jsme informovali na začátku tohoto měsíce, generální soudce amerického námořnictva má v rukou zapečetěná obvinění proti nejméně 19 000 lékařů, kteří se spojili s CDC a NIH, aby zastrašili pacienty a přiměli je podstoupit injekci proti sraženině. Zdroj z JAG sdělil serveru Real Raw News, že akce z tohoto týdne je na těchto obviněních nezávislá.

V pondělí si vyšetřovatelé společné pracovní skupiny začali domlouvat schůzky s náhodně vybranými lékaři ve 12 státech a vydávali se za nové pacienty, kteří potřebují lékařskou prohlídku. Někteří členové pracovní skupiny řekli recepčním, že se cítí naprosto zdraví, ale už léta nebyli na lékařské prohlídce. Jiní si stěžovali na mírné potíže – bolest v krku, rýmu, bolesti žaludku atd. Několik jich horečně tvrdilo, že mají Covid a jsou si tím jisti, i když domácí testy ukázaly negativní výsledky. Všichni se vydávali za nepojištěné pacienty platící v hotovosti a používali falešné doklady.

Toho odpoledne vešel tajný vyšetřovatel do kliniky v Seattlu a dostal k vyplnění dlouhý dotazník. Jste očkováni proti Covid-19? Kdy jste byl naposledy očkován? Přišli jste v posledních 14 dnech vědomě do styku s osobou pozitivní na Covid-19? „Ne“, „Nikdy“ a „Jak to mám

vědět?“ odpovídal vyšetřovatel. V ordinaci se sestra podívala do jeho karty a zklamaně zavrtěla hlavou s komentářem, že lékař bude naštvaný ohledně pacientova očkovacího statusu.

„Covid mě nezajímá. Jsem tu, protože mám žaludeční křeče a chronický průjem,“ zalhal. „Celou noc chodím na záchod.“

Měl pravdu, pokud jde o chování lékaře. Opakující se průjmy ho zajímaly méně než vyšetřovatelovo „nezodpovědné rozhodnutí zůstat neočkovan, zatímco v USA stále umírá 1000 lidí na Covid denně nebo jsou napojeni na ventilátory“. Vyčítal vyšetřovateli, že neočkovaní ohrožují životy rodin, přátel, spolupracovníků a doporučil mu, aby se během návštěvy ordinace nechal „dvakrát očkovat“. Zatímco pacienta bagatelizoval, vstoupila do místnosti zdravotní sestra s injekční stříkačkou a řekla pacientovi, aby se posadil a uvolnil ruku.

Když injekci vyšetřovatel odmítl, lékař ho označil za „konspirátora“ a prohlásil, že na klinice léčí pouze „spolupracující“ pacienty, kteří se nehlasí ke „konspiračním teoriím“. Navíc přiznal, že je povinen neočkované nahlásit na ministerstvo zdravotnictví okresu King a na regionální lékařskou komoru, přičemž tato společnost je klubem 12 000 lékařů, která neočkované osoby zařazuje na černou listinu.

„Chcete říct, že řeknete ostatním lékařům, aby mi odmítli pomoci, protože se nechci nechat očkovat?“ zeptal se vyšetřovatel.

„Přesně tak. Jsem eticky povinen chránit očkované před neočkovanými,“ odpověděl údajně lékař.

Na recepci se vyšetřovatel setkal s dalším odporem. Pokusil se zaplatit účet ve výši 160 dolarů v hotovosti, ale recepční tvrdila, že klinika přijímá pouze kreditní nebo debetní karty. Zasmál se, nechal peníze na stole a odešel z ordinace.

Toho večera lékaře zadrželi, když zavíral ordinaci, a obvinili ho podle části 253 zákona z roku 1807, který uvádí: „... umožňuje prezidentovi použít armádu k potlačení jakéhokoli povstání, domácího násilí, nezákonné kombinace nebo spiknutí, které brání výkonu zákonů natolik, že je některá část obyvatel státu zbavena ústavního práva a státní orgány nejsou schopny nebo ochotny toto právo chránit.“

„To, že se jeden z nás nenechal očkovat, je irelevantní. Existuje velkoplošné spiknutí, které odpírá lékařskou péči lidem, kteří chtějí zůstat neočkovaní, jak dokazuje ochota lékařů přidávat jména pacientů na univerzální černou listinu. To je žalovatelné. Najdeme na něj i další trestné činy, například to, že za prosazování vakcíny dostával finanční kompenzace,“ uvedl náš zdroj z JAGu.

Ačkoli podrobné popisování jednotlivých zatčení přesahuje rámec tohoto článku, za posledních pět dní tato vojenská skupina za podobných okolností dopadla 99 dalších lékařů v 11 státech.

„Na tom všem je i něco konstruktivního; narazili jsme také na 35 lékařů, kteří neústupně odrazovali od očkování a nabádali k užívání ivermektinu a hydroxychlorochinu, pokud budou mít pacienti někdy pozitivní test. Ukazuje to, že stále existují dobří lékaři,“ řekl náš zdroj na závěr.

Prezident Donald J. Trump byl o zatčení informován.

sponzorováno